PEIIIEHUE YPABHEHUM
YUYUTEJIDb: ®EIOPEHKO A.M.

Tema ypoka «Penienue ypaBHeHUiD»
7 kaacc, aaredpa
Ilesin ypoka:

Oo0yuamoniasi: o0ecrneunTh CO3HATEIbLHOE OBJIQJCHUE CUCTEMOW 3HAHUW W YMEHUU B
pelieHU ypaBHEHUM, BBIOMpasi HYXKHBIC METObI, UCIIOIb3ys IMOHSATHE «YpaBHEHHE» U
CBOMCTBA.

PasBuBalomasi: Pa3BUBATH IHaMsTb, BHUMAaHHUEC )41 JJOTHYECKOC MBIIJICHHUCE,

[IPU PEIICHUN YPaBHEHUH, CIOCOOBI CAMOCTOSTEIbHBIX JEHCTBHIA.

BocnuThIBaOmiasi: BOCIUTHIBATh HOCICyCTPpEMIICHHOCTD, KOMMYHI/IKa6CJILHOCTB, YMCHHC

apryMEHTHPOBATH CBOIO TOUKY 3pEHMsI, yMEHHE paboTaTh B rpyIIIE.

Tun ypoka: ypok 3aKperuieHUs 3HaHU .
®opmbl oprauu3anum: GppoHTaIbHAs padoTa; TpymnmoBas padoTa.
TexHnuyeckue cpeacTBa 00y4eHHMsI: KOMIBIOTEP, MYJbTUMEIUNHBII NPOEKTOP, SKPaH.
Xoxa ypoka
I. OpranuzaumoHHbIH MOMEHT (2 MHUHYTHI)
[IpuBercTBHE, IPOBEPKA TOTOBHOCTH O0YUAIOIIUXCS K YPOKY.
Il. TlocranoBka y4eOHOI1 321241 (3 MUHYTHI)

Yuurens npennaraer oOyyarouuMmcs paciudpoBaTh aHarpamMmy M y3HaTh, 4eM OyIyT
3aHUMAThCS CETOAHS HA !

EHEEPHUII
UYHAUMUBHPE

Jletn pacmudpoBBIBAIOT aHarpaMMmy M y3HalOT TeMmy Yypoka «PerieHue ypaBHEHUII».
@opMyJIMpYIOT LIENU ypOKa.

Onurpad

«bonvuwuncmeo  orcuzHenHvIX 30044 pewlaromcs  Kak — aneebpaudeckue  YpPAaGHEHUsL:
npusedeHuem ux K camomy npocmomy euoy...» JL.H. Toncmoii .

[ToueMy >xe Mbl B3su snurpadom gaHHoe BbickaspiBanue JI.H. Toscroro? Pebsita Bam
IPEACTOUT ClIaBaTh 3K3aMEHbl B JEBATOM Kilacce. Bpl HauMHaeTe B MpPENJIBEPUM ATUX
UCIbITaHUI BoHOBaThbes. Ho ecnu Bbl moBepute B cedsi, OyJeTe 3aHUMAThCS U3 YPOKa B
YPOK TO BaM HE COCTaBUT TpyAHOCTH caaTh OI'D. YpaBHEHHUs], KOTOPbIE CETOHS Ha YPOKE
OyJzeM pemiath, BCTPETATCS Ha DK3aMEeHe TI0 MaTeMaTHKe B 9 kiacce.



I1l.  Axrtyaau3zauus 3HaHW# (5 MHHYT).
Bo BpemMs oTBeTOB Ha BOMPOCHI BBl OyJeTe MOJMydaTh MKETOHUMUKH, CKOJIBKO
’KETOHUMKOB MOJYYUTE CTOJIbKO 0a/sIoB M HabepeTe 3a YCTHBIM OMPOC, OTMETHTE B

WHTUBUTy aJIbHOM JIKCTE.
1. Jns xaxaoro ypaBHeHHs ax = b Ha3BaTh uncia a u b:
a) 2,3x=16,9 0) -x =61 B) 11,2x =0

2. Pemnre ypaBHeHue (yCTHO):

a) 2x =14 6) -5x =13 B) OX = 256
3. BbINOTHUTE YMHOKEHUE OJJHOUJIEHOB.
a) 21x° - 3x?; B) (=35b) - (-37b);
1 1
6)-14a® - 2a; r) 3y’ . (-33y).

IV. Pemenue ynpaxnenuii (25 MunyT)

Pabora B rpynmax.
Kaxmoit rpymme mnpemrararoTcs 3aJaHue Ha KapTodykaxX. YToObl BBITOIHUTH WX,
HEOOXOMMO HAUTH CITOCOOBI pEIICHUS Pa3INYHBIX YPABHEHUN. Y UUTEIh KOOPIUHUPYET U
HAMNpaBIIsAeT paboTy 00yUYaIOLUXCA.
3amaHre Ha KapTOYKaX JUIS KaXKI0H TPyIIIIbI.



Pebsita ceroinsa Ha ypoke Bbl OyjieTe paboTaTh B rpyIax, Bbl CTABUTE ceOe OLEHKY, 3aT€M BaM CTaBUT KanuTaH. KanutaHoB npoBepsito s, U OHU

CTaBSIT ce0e OLICHKY.

llepsoe 3a0anue oyenusaemces 2 banniamu, 6mopoe 3a0anue 2 bariamu, mpemoe 3a0anue 3 oanna, 3aoada — 4 oanna.

OueHka 3a ypok:

11-9 GaytoB — OIleHKA «5»;

8-7 6aiu1oB — onieHKa 4»; 6-4 Oamna — oLieHKa 3.

| rpynmna Il rpynna Il rpynna
1 | Pemure ypaBHEHHE: Pemure ypaBHeHue: Pemmmre ypaBaenue: (7x-5)-(3x+7)=0
5,3a-08)-(1,6 -4,7a)=2a-(a-0,3) | (0,7x-2,1) - (0,5-2x)=0,93x-1) + 0,1 Pewenue: 7x-5-3x-7=0
Pewenue: Pewenue: 7x-3x=5+7
(5,3a-0,8)-(1,6-4,7a)=2a-(a-0,3) 0,7x-2,1-0,5+2x=2,7x-0,9+0,1 4x=12
5,3a-0,8-1,6+4,7a=2a-a-+0,3 0,7x+2x-2,7x=2,1+0,5-0,9+0,1 x=12:4
H36ecmuvie enpaso, Heuzgecmmuvle 81€60 Ox=1,8 x=3
npu 5Mo 3HAK MeHseM Omeem: Ha Hoab  Oenumb  Heavb3s, Hem
5,3a+4,7a-2a+a=0,8+1,6+0,3 peuieHuil Omeem: x=3
9a=2,7
a=2,7:9
a=0,3
Omsem: a=0,3
2 | Ne 630 (a) No 630 (B) Ne630 ()

Pewenue: 5x+3(x-1)=6x+11
Sx+3x-3=6x+11
Sx+3x-6x=3+11
2x=14
x=14:2
x=7

Omeem: x=7

Pewenue: 8(y-7)-3(2y+9)=15
8y-56-6y-27=15
8y-6y=56+27+15
2y=98
y=98:2
y=49

Omeem: y=49

Pewenue: 6+(2-4x)+5=3(1-3x)
6+2-4x+5=3-9x
-4x+9x=-6-2-5+3

5x=-10
x=-10:5
x=-2

Omeem: x=-2




Pu3kyabTMUHYTKA (1 MUHYyTa)
S mporry mOJHATBCSA Bac — 3TO «pas3y,
[ToBepHyJ1ach rojaoBa — 3TO «IBa,
Pyxu B 00K, BIiepes] CMOTPH — 3TO «TPU»,
Ha gersIpe — nockaxars.
JIBe pyKH K IIeUaM MPUKATH — ITO KIISATHY,

Bcem pebsaTaM THXO CECTh — 3TO «IIECThY.

3 | Yuammecst JOMKHBI OCO3HATB, YTO €CIIM B YPABHEHHH BCTPEYACTCS APOOE, TO HEOOXOIMMO BBITOIHATH TAKOE IPE0OPa30BaHIe, KOTOPOE
OpUBEAET K PAaBHOCWIBHOMY YpPaBHEHHMIO C IeJbIMU Kodduuuentamu. [Jns sToro obe 4YacTu ypaBHEHHsI HYKHO YMHOXHTH Ha
HauMeHblee o0lIee KpaTHOe 3HaMeHaTe el BXOAIIMX B ypaBHEHHE IPOOeii.

Ne 634 (a)
Pewienue: %+% =14 Oomnoxcum na 12

3x+4x=168
7x=168
x=168:7
x=24

Omeem.: x=24

Ne 634 (1)

Pewenue: % —% =7 0OMHOMCUM Ha 15
10c-12¢=105
-2¢=105
c=105:(-2)
c=-52,5
Omeem: ¢c=-52,5

Ne634 (u)
3n n 2

Pewenue: =— +— == oomnoxncum na 14
14 2 7

3n+7n=4
10n=4
n=0,4

Omeem: n=0,4

4 | dupma apeHayeT TpY NoMeleHus odmeil miomansio 166 M2, ITnomans 0JHOro U3 HUX B MOJNTOpA pa3a 6oJIblie TIIOMAAN IPYroro 1 Ha
6 M2 MeHblIIIe MUIoIaa TpeThero. Haliiute miomais Kasxk1oro IoMeIeHH s,




[lycte X M? IUIOmMAAb  BTOPOIO | COCTABISET yPABHEHHE M  pEIIAET €ro: | HaXOAUT IUIOIAAM KaKIOrO IOMEIICHUS:
MOMEIIEHUsI, Toraa Iuiomaabs nepBoro | x+1,5x+(1,5x+6)=166 x+1,5x+1,5x+6=166
oymer 1,5 M2, a IUOmanb TPETHETO 4x+6=166
nomemenns (1,5x+6) m2. T.x. muomans 4x=166-6 4x=166-6
Tpex momemenuii 166 M2, To cocTaBUM K 4x=160
pelmuM ypaBHEHHUE: x=160:4 4x=160
x=40
40 (MZ) — IUJIOIA/Ib BTOPOTO MTOMEIICHUS
40*1,5=60 (M%) - mIOmAAL HEPBOTO
OMEIICHUS
60+6=66 (M?) — IUIOWAAL TPETHErO
MOMEILECHHUSL.

II1. AToru ypoka.
Wtak, MBI pacCMOTpenN pEIICHUS YpaBHEHUW C OJHOW TEPEMEHHOW, BHIOMpash HYKHBIE METOJMbBI, MCIOJb3YysS MOHATHE YpaBHEHUS U
CBOlCcTBa ypaBHeHWH. Ha ypoke BBl Takke MpoBepusid ce0si M TOJMYYWIIM OICHKH 3a CBOIO paboTy. Pe3ynbTaThl MOXHO MOCMOTPETH B
«UHJABUYAJIbHOM JIUCTEY.

Jlomamnee 3aganme: Ne 632; Ne 634 (0, 1, €, 3).

Peduexcus:

C nomouipto pazHoysemubIX 1a00UIEK OUeHUme C6010 padomy Ha ypoKe:

Kpacnasa nadowka — mema cioxcuasn, padoomams 0vi10 mpyoHo;

/Kenmasn nadowika — padbomams 0v110 UHMEPECHO, HO eCMb OMOebHble 3amPYOHEHUA;

3enenasn nadouwika — Mmue 0bL10 6ce NHOHAMHO U unmepecHo.



